



平成 30 年 12 月 21 日

各 位

会 社 名 株式会社オークファン  
代表者名 代 表 取 締 役 社 長 武永 修一  
( コ ー ド 番 号 3674 東証マザーズ )  
問合せ先 執行役員経営管理部長 山田 圭祐  
(TEL 03-6809-0951)

(訂正)「平成30年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 11 月 14 日に発表いたしました「平成 30 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 11 月 14 日の「平成 30 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載内容に一部誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

なお、今回の訂正による連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

## 【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成29年10月1日 至 平成30年9月30日)

	報告セグメント					調整額 (注) 1、3	連結損益及 び包括利益 計算書計上 額(注) 2
	メディア	マーケット プレイス	ソリュー ション	インキュ ベーション	計		
売上高							
外部顧客への売上高	1,852,155	3,315,462	421,387	274,714	5,863,720	—	5,863,720
セグメント間の内部 売上高又は振替高	72,099	2,767	8,495	—	83,362	△83,362	—
計	1,924,254	3,318,230	429,883	274,714	<u>5,947,084</u>	△83,362	5,863,720
セグメント利益又は 損失(△)	187,594	102,042	△54,016	161,902	397,522	13,447	410,970
セグメント資産	4,337,259	1,755,167	365,777	900,708	7,358,912	<u>△1,485,052</u>	5,873,838
その他の項目							
減価償却費	169,050	84,524	33,060	—	286,635	△3,496	283,139
のれん償却額	15,958	126,339	22,962	—	165,260	△7,034	158,226
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	119,631	95,388	97,214	—	312,235	—	312,235

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額は、セグメント間取引消去13,447千円であります。

2. セグメント利益又は損失(△)は、連結損益及び包括利益計算書の営業利益と一致しております。

3. セグメント資産の調整額△1,485,052千円、その他の項目の減価償却費の調整額△3,496千円、  
のれん償却額△7,034千円は、セグメント間取引消去等であります。

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成 29 年 10 月 1 日 至 平成 30 年 9 月 30 日)

	報告セグメント					調整額 (注) 1、3	連結損益及 び包括利益 計算書計上 額(注) 2
	メディア	マーケット プレイス	ソリュー ション	インキュ ベーション	計		
売上高							
外部顧客への売上高	1,852,155	3,315,462	421,387	274,714	5,863,720	—	5,863,720
セグメント間の内部 売上高又は振替高	72,099	2,767	8,495	—	83,362	△83,362	—
計	1,924,254	3,318,230	429,883	274,714	5,947,082	△83,362	5,863,720
セグメント利益又は 損失(△)	187,594	102,042	△54,016	161,902	397,522	13,447	410,970
セグメント資産	4,337,259	1,755,167	365,777	900,708	7,358,912	△1,485,074	5,873,838
その他の項目							
減価償却費	169,050	84,524	33,060	—	286,635	△3,496	283,139
のれん償却額	15,958	126,339	22,962	—	165,260	△7,034	158,226
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	119,631	95,388	97,214	—	312,235	—	312,235

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額は、セグメント間取引消去 13,447 千円であります。

2. セグメント利益又は損失(△)は、連結損益及び包括利益計算書の営業利益と一致しております。

3. セグメント資産の調整額△1,485,074 千円、その他の項目の減価償却費の調整額△3,496 千円、  
のれん償却額△7,034 千円は、セグメント間取引消去等であります。

以 上